

星报提醒 都说吃一堑长一智,希望下面发生的这些事情,不要再发生,都看看吧。

# 4岁幼童挥刀模仿电视武打镜头

## 不小心划伤手指,血流不止

星报讯(苏洁 星级记者 张敏) 昨日下午15时许,省城滨湖新区一小区居民家中,只有一人在家的幼童小强(化名)因贪玩,竟摸来菜刀,模仿动画片中的武打镜头,一个人比划起来,一不小心,竟割伤手指,导致流血不止。

邻居听到阵阵哭啼声后,愈感不对劲,电话通知了小强的父母,待家人闻讯回家后,才发现小强坐倒在客厅里,一把菜刀上沾上血迹,而一小节手指则被割断,小强剧痛难忍。

随后,小强被送往滨湖医院救治,所幸抢救及时,幼童暂无大碍,但愈合的伤口可

能会影响到今后活动。

据家人称,小强才4岁,平日比较顽皮,可能当日趁着父母不在家,一个人玩弄菜刀,模仿动画片中武打镜头,“练习刀法”,不巧误割伤自己。

星报提醒:作为父母,要为孩子的安全着想,消除安全隐患,不能因工作繁忙,疏忽了对孩子的看护。

另外,这个年龄段正是幼童好奇念头萌发时期,父母应做好孩子的监护和引导工作,不能让孩子过于沉迷带有暴力片段的动画片。



近日,合肥市庐阳区开展健身舞运动会,吸引众多市民积极参与。优美的舞姿展示了运动带来的快乐,锻炼了身体,提高了抗寒能力。 郑慧 传红 焦阳 记者 倪路/图

# 好心借卡转账,骗子使诈骗钱

星报讯(记者 祁琳) “本想着帮人一把,却没想到遭遇连环骗,到现在我还希望他不是一个骗子。”日前,省城市民孙先生致电本报热线反映自己的遭遇。

“那天晚上我在南七附近一个站台转车,站台上有个年轻男子问我哪里有银行可以办卡,他是外地人,钱包被偷了,想办张卡让朋友打钱过来。”孙先生介绍,当时他看时间,银行早过了营业时间。这时年轻男子一脸焦急就问孙先生可有银行卡方便借给他。

孙先生身上正好有一张银行卡,“看着他挺可怜的,就想帮助他一下。”孙先生把卡号告诉年轻男子,然后就陪该男子去附近的银行取款机等候。等了一会,年轻男子接了电话,说钱已经打过来了,但是孙先生怎么查都没有显示有进账。

“他又打电话问客户经理,说异地转账要一到三个工作日。他也是一副可怜的样子,说什么相信我是好人,会把钱给他的,搞得我稀里糊涂的,就从取款机里取了自己的几百块钱给他。”

随后,年轻男子还把孙先生送到了车站,到家以后,年轻男子给孙先生打电话,说找到住的地方。“我心想骗子哪能这么诚实啊,哪有骗子拿钱还给人打电话的。可一直到第二天,我的银行卡里都没有进账,再打年轻男子电话的时候,就怎么都打不通了,一直都是关机状态,这时候我才反应过来自己被骗了。”

星报提醒:做人,古道热肠,是好的,可是得看情况啊,这样的情形,正常情况下,建议还是别帮吧。

# 她想讨要女儿抚养费

星报讯(记者 马冰璐) 近日,合肥市民李女士来电称,三年多前,她和王先生举办婚礼,但没领结婚证,“女儿今年3岁了,我俩早分手了,但他一直没给过抚养费。”

李女士说,5年前,她经人介绍认识了王先生,“2009年,我们俩办了婚礼,但一直没领结婚证。”当年年底,她生下了女儿,“孩子出生后没多久,我俩就分手了,他一直没有尽抚养义务。”

自从分手后,李女士一直一个人带着女儿生活,“他从未回来看过女儿,也没给过一分钱。”如今母女俩生活比较困难,“我想向他讨要女儿的抚养费,但又不知道这个要求是否合理。”

对此,合肥市法律援助中心的志愿律师表示,针对李女士反映的情况,她的要求合理且合法,根据我国《婚姻法》的相关规定,王先生应当负担女儿的生活费和教育费,直至女儿能独立生活为止。

# 戴帽视线不好,骑车注意安全

星报讯(记者 祁琳) “天气冷了,希望能提醒捂得严严实实的骑车人,能眼观四路,注意安全。”日前,合肥出租车司机鞠先生致电本报热线称。

原来,前几日鞠先生在黄山路向向西直行,在桐城路口一辆电动车突然闯红灯插到他的车前,“电动车上是一个穿着羽

服的女士,戴着衣服上的帽子,她丝毫没有感觉已经闯到我前面。我一个急刹,后座带的乘客是两个孩子,其中一个嘴巴都被磕破了。”

星报提醒:大冬天,不少骑车人会戴上帽子防寒保暖,可是戴上之后会影响视线,提醒大家注意,以免发生意外。

# 吃火锅谨防一氧化碳中毒



星报讯(记者 王伟伟) 寒冬来临,火锅等美食受到市民青睐。市民们在饭馆、餐厅享受美味时,若场所通风不良,有害气体聚集,会使人产生头痛、心悸、全身乏力

等症,严重者可导致一氧化碳中毒。合肥市卫生监督所提醒市民就餐时一定要选择通风良好的餐饮单位,以免危害健康。

专家介绍,冬季是一氧化碳中毒的高发季节。进入冬季后,气温下降,气压较低,室内空气流动性差,餐饮场所使用火锅等引起的一氧化碳中毒事件时有发生。

合肥市卫生局卫生监督所提醒广大市民及餐饮单位,冬季吃炭火锅、烧烤一定要注意室内通风。一旦就餐时出现头痛、呕吐等现象,应立即打开窗户通风,确保呼吸通畅。

媒体资源 特色产品 优质服务

# 12.18 星报商城开业

为读者提供名优特产 为企业提供渠道营销  
酬宾、招商同时开始

地址:合肥市永红路10号 电话:0551-67195528 67136993  
网址:www.xbsc.cc 邮箱:xbsc@scxb.com.cn 邮编:230061